
Program JAKO – poludnevna radionica “Jednostavne financije za male 
organizacije civilnoga društva”, 27.2.2017, Zabok

Program JAKO u suradnji s Mrežom udruga Zagor poziva vas na poludnevnu radionicu
“Jednostavne financije  za  male  organizacije  civilnoga  društva”  koja  će  se održati  u
ponedjeljak  27.2.2017.  od  16:30 do 20:30 sati  u  Zaboku (Zelena dvorana,  Trg  svete
Jelene 6).
Radionica  je  namijenjena  članovima  manjih  organizacija  civilnoga  društva,  posebice
udruga, koji žele samostalno voditi jednostavno knjigovodstvo ali i onima koji žele bolje
razumjeti financijske, porezne i administrativne izazove s kojima se susreću prije svega
manje organizacije civilnoga društva.

Sudionici će zahvaljujući praktičnim primjerima iz područja računovodstva i financija,
poreza i radnog prava moći dobiti odgovore na pitanja i probleme s kojima se susreću u
radu.

Cilj  radionice je upoznati  male organizacije civilnoga društva koje vode jednostavno
knjigovodstvo sa zakonodavnim okvirom i osnovnim knjigovodstvenim postupcima.
Radionicu će voditi  Sunčana Glavina Petričević čije se iskustvo temelji  višegodišnjem
radu u području financija, financijskog izvještavanja i kontrole u neprofitnom,profitnom
i fianancijskom sektoru.

Program rada radionice:
1/ Uvod (zakonodavstvo, Registar neprofitnih organizacija)
2/ Poslovne knjige jednostavnog knjigovodstva (primitci/izdatci, blagajna, ulazni/izlazni
računi, imovina, putni nalozi, plaće,ugovori o djelu/autorski honorari)
3/ Financijsko izvještavanje
4/ Pitanja i rasprava

Sudjelovanje  na  radionici  je  besplatno,  a  troškove pokriva  Program JAKO (Programa
regionalnog razvoja civilnoga društva i lokalnih zajednica u SZ RH). Prijava za radionicu
je obavezna. Prijave za radionicu zaprimaju se putem prijavnog obrasca kojeg možete
popuniti ovdje: 
http://programjako.info/prijave-na-radionice-i-aktivnosti-programa-jako/ ,  najkasnije
do 23.2. Broj sudionika ograničen je na 20. Za eventualna dodatna pitanja o radionici
možete se obratiti na e-mail infotocka@programjako.info .
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